O AwaMed

DMedlzmtechnlk

ZAWOR CZERPALNY PROZNI *

(1) Vakuometr 1 bar: MAN 22 01 21

(2) Wtyk dtugi AGA nierdzewny z gwintem (préznia): WDG 01 03 00
(3) Uszczelka 10,5x5x2: USZ 04 00 11

(4) Uszczelka (kwadring) 7x2x4: ORG O7 02 04

(5) Korpus zaworu czerpalnego G1/4: ZCPZ 02 00

(6) Lacznik 1-4" 3-8" do zaworu czerpalnego: ZCPZ 01 O2

(7) O-ring 6,5x2: ORG 06 20 01

(8) Nakretka wateczka do zaworka M8x0,75: DTZ 01 11 01

(9) Wateczek z zaworkiem do zaworu czerpalnego M8x0, 75: ZCPZ 01 01 B
(10) Pokretto: DTZ 01 12 00

(11) Sruba ST 3

(12) Podktadka M3x8

*ZCP 01 01 O1 bez opisu - Zawor czerpalny prézni mocowany bezposrednio
do punktu poboru prozni w systemie AGA [z gwintem zew. 3-87]



 AwaMed’ 9

DMedlzmtechnlk <

I
e e e e q
—_——— ;

- al
m?thncm ik

k¢
l mﬁ’-ﬁﬁ.’.ﬂ

N——

POJEMNIK ZABEZPIECZAJACY DO SSAKOW MEDYCZNYCH*

(1) O-ring 7x2: ORG 07 2001

(2) Nypel pétkulowy do ssaka: PZP 01 00 O1

(3) Nakretka nypla poétkulowego do ssakéw radetkowana: PZP 01 00 02
(4) Lacznik gwintowany M6: NBZ 02 06 01

(5) Korpus butli: NBZ 02 07 00

(6) Tuleja stozkowa M8x0,/75: T 01 00 OO

(7) Uszczelka 39x27x2 mm pod butelke dozownika: USZ 01 01 OO
(8) Rurka ptywaka: PZP 01 00 O3

(9) Zawor odcinajacy: PZP 01 00 05

(10) Uszczelka UN 9x14x4: USZ 03 00 01

(11) Pywak zaworu odcinajgcego pojemnika: PZP 01 00 06

(12) O-ring 11x2,5: ORG 11 25 00

(13) Pojemnik na wode 0,25 | z nadrukiem: NBZ 02 02 02

* PZP 01 00 OO - pojemnik poliweglanowy z zaworem odcinajacym



	Strona 1
	Strona 2

